
FAQ – dulapuri, sisteme de închidere 
& NFCMini-ghiduri

1 Ce avantaje oferă un dulap cu casete?      
Un dulap cu casete protejează în siguranță obiectele personale, documentele sau materialele de lucru împotriva 
furtului și accesului neautorizat. Asigură ordine, este durabil și robust – ideal pentru companii, școli, baze 
sportive sau instituții publice. În plus, spațiul de depozitare se adaptează optim diferitelor nevoi. 

2 Ce sisteme de închidere există și când alegem fiecare?

3 Ce materiale sunt recomandate pentru dulapuri? 

4 Ce dimensiune sau configurație se potrivește spațiului meu?  

5 Cum asigurăm circulația aerului și igiena în dulapuri?   

Sfat: Pentru zone cu mulți utilizatori sau conținut sensibil se recomandă încuietori NFC smart, deoarece 
combină controlul accesului, trasabilitatea și administrarea simplă.  

Sfat: Măsurați, verificați frecvența utilizării și combinați – astfel totul se potrivește optim și rămâne clar.   

‣	 Încuietoare cilindrică: clasică, fiabilă, mecanică

‣	 Lacăt: flexibil, ușor de înlocuit     

‣	 Zăvor rotativ de siguranță: deosebit de robust, adesea pentru dulapuri de valori sau documente 

‣	 Încuietoare NFC / sisteme RFID: moderne, digitale, contactless, înregistrează automat accesurile 

‣	 Oțel: foarte robust, durabil, ideal pentru zone intens circulate 

‣	 Oțel inoxidabil / oțel galvanizat: deosebit de rezistent la coroziune, ideal pentru spații umede precum 	
	 piscinele sau saunele     

‣	 Plastic / variante acoperite: ușoare, igienice, adesea pentru dulapuri mici sau soluții temporare  

‣	 Dulapuri mici: ideale pentru școli, instituții publice sau spații mici  

‣	 Dulapuri mari: pentru îmbrăcăminte de lucru, genți sau obiecte personale ale angajaților 

‣	 Combinații flexibile: Dulapurile pot fi montate modular pentru a optimiza spațiul și capacitatea 		
	    

Fantele de ventilație și suprafețele interioare netede sunt decisive:

‣	 hainele rămân proaspete, mirosurile se reduc  

‣	 curățarea devine mai simplă și mai rapidă  

‣	 optim pentru vestiare, baze sportive sau zone intens utilizate    



7 Cum ajută zilnic încuietorile NFC? 

8 Cum asigurăm accesul doar pentru persoane autorizate?  

9 Ce norme și directive trebuie respectate?   

10 La ce să fiu atent la achiziție?    

11 Pentru ce domenii sunt dulapurile deosebit de potrivite?    

Aplicare practică: Ideal pentru companii, baze sportive sau instituții publice unde multe persoane au nevoie de 
acces. 

‣	 Acces contactless prin cip, card sau smartphone 

‣	 Protocoalele digitale arată cine a deschis și când     

‣	 Drepturile de acces se pot modifica ușor sau limita în timp  

‣	 Economisește timp în administrare și reduce erorile cauzate de chei pierdute  

‣	 Alocare clară a cheilor, codurilor sau accesurilor NFC  

‣	 Protocoale digitale pentru încuietori smart      

‣	 Verificarea și ajustarea periodică a drepturilor de acces   

‣	 Instruirea utilizatorilor: folosirea corectă a sistemului de închidere   

‣	 ASR A1.3: directive de lucru pentru vestiare   

‣	 reglementări de protecție la incendiu și protecție a datelor       

‣	 standarde europene pentru sisteme de închidere și componente de siguranță    

‣	 Sisteme NFC: conforme GDPR pentru accesuri digitale    

‣	 Calitatea materialului: robust, durabil, ușor de întreținut    

‣	 Dimensiune & configurație potrivite spațiului și utilizării        

‣	 Sistem de închidere: mecanic sau smart (încuietoare NFC)     

‣	 Ventilație, curățare, igienă     

‣	 Întreținerea & posibilitatea de înlocuire a încuietorilor      

‣	 Compatibilitate cu sisteme existente de securitate sau organizare 

‣	 Companii & birouri: gestionarea dulapurilor pentru angajați și valori    

‣	 Școli & instituții de învățământ: casete pentru elevi, biblioteci        

‣	 Sport & timp liber: săli de fitness, piscine, vestiare     

‣	 Instituții publice: autorități, clinici, muzee    

‣	 Industrie & producție: ateliere, depozite, păstrarea materialelor   

6 Câte dulapuri cu casete încap într-un spațiu?    
Numărul depinde de dimensiunea compartimentelor și de împărțirea spațiului. Compartimentele mici pot 
fi amplasate mai dens, cele mari au nevoie de mai multă distanță. Dulapurile modulare combinabile permit 
eficiență maximă a spațiului.    


